

深入开展“万人助万企” 激发市场主体活力动力

巩义产业集聚区多点发力

加速建设千亿级高精铝都

本报讯(记者 谢庆 通讯员 刘小雨)巩义市产业集聚区进一步落实“三个一批”项目建设、“万人助万企”、“四个拉动”等各项政策措施,锚定“千亿级高精铝都”目标,多点发力,加速集聚人才、技术、资金等要素,最大限度催化“矩阵效应”。今年上半年,巩义市产业集聚区铝精深加工产量同比增长10%,龙头企业明泰铝业产量同比增长16%,并入选《财富》中国500强,全区完成税收5.014亿元,同比增长27.58%,规模企业总产值达487亿元,同比增长24.5%,千亿级高精铝都建设蹄疾步稳。

蓄能增力,筑牢发展支撑点。围绕“项目为王”主战略,把推进省、郑州市重点项目建设作为重中之重。截至目前,30个省市重点项目正快速推进,已完成投资51.2亿元。构建“创客中心落地—产业孵化园孵化—小微产业园兴业—铝精深加工园区壮大”培育体系,在巩义市率先建成精品小微企业园3个,目前已入驻企业104家,年产值达16亿元。新筹建的两个小微企业园已完成初步招商,有效推动了企业从加工型向加工贸易型转变。

多措并举,科学分析研判,多种方式盘活低效土地570亩,新建标准化厂房20万平方米,新增规模以上企业两个。通过争取项目课题、解决生活难题、建立人才库等多种措施,不断增强企业创新内力。借势“人人持证、技能河南”活动,明泰铝业、万达铝业建成国家级技术鉴定中心,累计培训技术工人近8000人,其中中级职称以上技术工人近500人。

靶向发力,找准招商突破口。深入推进链式招商,以商招商和回归战略,集聚区先后与世界500强厦门建发集团、浙商中拓等多个重量级企业深入洽谈对接,截至目前,共洽谈各类项目30多个,引进各类资金16.4亿元,签约项目总投资60.7亿元。

重大项目赋能新密 经济走上“快车道”

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光 蔡娜)近日,投资近10亿元、总建筑面积22.6万平方米的大型商业综合体中强光年投入运营,这是目前新密市最大的商业休闲类项目。据悉,上半年,该市开工和续建重点项目213个,完成投资127.9亿元。

新密市高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持“项目为王”理念,推出一系列稳增长经济措施。不断优化营商环境,深化“放管服效”改革,推动涉企政务服务事项应进必进大厅,全面推行一件事一次办,一网通办、全程网办。深入开展“万人助万企”活动,组建3个助企工作专班和15个助企工作组,全市近600名干部躬身入局、履责于行,以“服务员”和“店小二”的姿态俯下身于908家“四上企业”、重点项目及小升规重点企业办实事、解难题,跑出服务企业的“加速度”。狠抓“万人助万企”和项目建设“三个一批”活动及上级惠企政策落实、“一联三帮”重点工作紧密结合,累计为企业减免“六税两费”830万元、留抵退税4.2亿元。

四级联动齐上阵。新密市实行重大项目县处级领导分包、工作专班常态化跟进、“首席服务官”领办代办和重点项目奖惩机制,坚持重点项目日常调度和观摩督导,采取“定时定责定专班、评比评优评进度”的工作方式,有效抓实项目手续办理、开工落地、投产达效。

创新引领引擎是该项目建设的

上门问需解难题 靠前服务助发展

本报讯(记者 史治国 通讯员 宋冰 刘秋实)白鹤磨具公司急需的操作工已经上岗、明奇耐材公司运输物料的车辆通行证拿到了、金力金属和邦实业公司急需的周转资金也有了眉目……连日来,在荥阳市城关乡,随着“万人助万企”活动的持续深入推进,不少让企业一筹莫展的问题正在逐项解决。

为了帮助企业解难题、谋发展,城关乡聚焦“万人助万企”活动,充分发挥助企人员的靠前服务作用,该乡以干部包联企业为抓手,助推企业生产经营难题早发现、早解决。

“我们全面梳理分级分类归档企业360余家,明确包联企业责任人,要求每周入企,面对面问需求、帮跑腿解难题、零距离服务。”城关乡经济办主任禹红昌介绍。

除了主动到企业问需解难,包企干部还根据所包企业的具体情况,精挑细选符合企业发展需求的惠企政策,为企业发放助企纾困明白卡、惠企政策明白卡,通过“让政策找企业”,实现惠企政策精准直达。同时,包企干部还承担了“企业指导顾问”的职能,从疫情防控到消防、防汛,从环保政策的落实到安全生产制度的规范,全方面为企业“把脉问诊”“对症下药”。

截至目前,城关乡依托干部包联企业制度,共主动收集、协调解决企业生产经营问题80余条,累计入企提供政策宣讲、政务服务、法律支持等服务达万余人次。

韩寺镇举办“三农”经济论坛暨招商引资会 “三点承诺”护航企业前行

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙伯阳)“韩寺镇热烈欢迎广大企业家投资兴业,共享时代红利,共同谱写经济高质量发展的新篇章!”9月5日,在韩寺镇首次举办的“三农”经济论坛暨招商引资大会上,韩寺镇负责人表示,韩寺镇将秉持“服务就在身边”的理念,当好“店小二”“服务员”,全力做好各项服务保障工作,为大家来韩寺开展项目对接、产业合作、投资创业,提供最优质的政策、最硬核的服务和更为广阔的发展舞台。

韩寺镇党委政府向企业家发出“三点承诺”:即“点亮一盏灯”,为大家前行的路上探路前行,坚持缺什么、招什么,变被动为主

动,变漫灌为精准,进一步提高招商引资的效率和质量。“打好一把伞”,为大家在未来前行的路上遮风挡雨,把当前项目建设的良好势头延续好,进一步强化要素保障,将土地、水电、配套设施等提前配置到位。“撑起一片蓝天”,为大家在前行的路上保驾护航,做好招商引资的全过程服务和管理,帮助企业排忧解难,真正做到承诺兑现不打折、政策落实不缩水、服务企业不打折。

会上,与会专家学者围绕各自研究领域展开发言,为韩寺镇农业生产与产业发展把脉问诊。特邀企业代表逐一向与会嘉宾介绍企业发展情况并阐述招商合作意向,活动现场气氛热烈。

郑州首家“好人党建工作室” 暨郑州好人志愿服务队成立

本报讯(记者 杨丽萍 通讯员 岳振 连祥工)昨日是中华慈善日,上午,郑州首家好人党建工作室揭牌暨郑州好人志愿服务队授旗仪式在惠济区厚德康复教育中心举行。

本次活动由郑州市惠济区新时代文明实践中心、惠济区残疾人联合会、长兴路街道党工委主办,惠济区厚德康复教育中心、惠济区悦心社会工作服务中心、郑州春风社会工作服务中心党支部共同承办,抗美援朝老兵、电影《英雄儿女》王芳原型柳岳岳,感动中国人物、全国最美家庭代表王宽,全国优秀人民警察、第五届郑州市道德模范崔晓春等十位郑州好人代表应邀参加活动。

活动现场,中国好人、商丘市帮扶商丘好人协会郑州工作站站长唐志发介绍了郑州好人志愿服务队的背景及郑州、商丘、周口三地好人救助商丘一岁烧伤小女孩王梦秋的成功经验;全国优秀人民警察、第五届郑州市道德模范崔晓春与柳岳岳、李志平、王宽、牛振西、关丽、宋桂华、唐志发、杨震、刘明广、连祥工等十位“郑州好人”代表共同发出了《郑州好人倡议书》,厚德康复教育中心的星星孩子们还为郑州好人代表赠送了由他们绘画作品制作的精美手链及书签。

据介绍,9月7日,郑州好人志愿服务队将联合社会各界爱心组织在郑州银行惠济分行举办“99公益日关爱星星的孩子”公益活动;9月8日,在丹尼斯大石桥店举办“关爱星星孩子专场手工项目义卖”公益活动,为厚德自闭症家长互助会参与的腾讯公益众筹项目《融合中国成就阿甘梦》筹款;9月9日,郑州好人志愿服务队将联合郑州银行惠济分行到惠济区厚德康复教育中心慰问特教老师。

深化城市精细化管理行动 让郑州有颜值有气质有内涵

提升辖区“颜值” 城市更加美好



本报讯(记者 王恩俊 通讯员 周双双 文图)近日,管城区十八里河街道对辖区主次干道及背街小巷实施全覆盖、全天候、全方位保洁,让辖区“颜值”更高、“气质”更佳。

十八里河街道坚持把“洁化”作为城市管理的基础,以“道牙无尘、路无杂物、设施整洁、路见本色”为目标,通过增加机械化作业车辆、提高人工保洁频次、延长保洁时间等方式,对辖区主次干道及背街小巷实施全覆盖、全天候、全方位保洁,做到垃圾即现即清、道路随脏随扫。全面整治占道经营、乱堆乱放等影响城市形象的突出问题,并联合执法中队、交警开展联合执法,依法依规对各类交通违法行为进行治理,确保市容市貌整洁有序,扎实推进城市品质提升。

加大整治力度 优化市容环境

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 胡宪林)为全面提升全国文明城市创建工作,进一步加大辖区内环境卫生整治力度,日前,中原区建设路街道联合郑州市总工会、建设路街道执法中队、交警二大队,组织辖区志愿者对前进路及沿线楼院进行专项整治行动。

执法人员对沿街商铺进行劝导、整治、再劝导,要求其入户经营。整治周边环境卫生。工作人员擦净沿街果皮箱,清理卫生死角,清扫清运各类垃圾。整治乱张贴小广告。及时铲除墙壁、地面、电线杆小广告,对痕迹过于明显无法清除的小广告作粉刷处理。整治各类乱停乱放。对集中停放点停车位不全、模糊的进行补划,对新增停放区域进行划线,同时引导非机动车在指定划线区域规范停放,减少占道现象的产生。截至目前,已在辖区前进路、补划线3处,清扫乱堆乱放、乱拉乱挂30余处,清理小广告120余处,劝离违停车辆22辆。

在沿街楼院集中清理活动中,郑州市总工会和建设路街道工作人员、志愿者对楼院进行逐层排查,挨家挨户通知居民清理自家杂物。对于辖区巷道、楼栋前后的卫生死角、建筑垃圾、无主杂物等,由街道工作人员联合辖区文明单位的志愿者等清理。目前,已累计清理杂物50余处、垃圾10余车。对楼院墙体、单元口、电表箱、电线杆、空调外机等上面的小广告、破旧对联进行了清理,累计清除违规电线20余处。



日前,郑东新区龙子湖办事处文苑路社区联合郑州颐和医院医护团队,在河南职业技术学院家属院开展“喜迎二十大,义诊暖人心”志愿服务活动。

本报记者 覃岩峰 摄



为弘扬和传承中国传统文化,9月4日,中原区棉纺路街道锦绣社区党总支联合辖区共建单位开展了“巧手做月饼 共话邻里情——冰皮月饼DIY”活动。本报记者 孙志刚 摄



为迎接中秋佳节的到来,9月5日,郑东新区商都路办事处建业天筑社会工作服务站携手辖区爱心单位举办“食养沙龙手作月饼”主题活动。本报记者 刘玉娟 摄

“俏花灯”照亮幸福生活



本报讯(记者 卢文军 通讯员 丁伟燕 实习生 赵新仪 文图)灯笼象征着希望、团圆,9月4日,中牟县郑庵镇盛和社区新时代文明实践站开展了“我们的节日——中秋到 花灯俏”花灯制作活动,迎接中秋佳节的到来。

活动中,志愿者给社区青少年介绍了中秋节的来历和传统习俗,通过灯笼作品展示,向大家

详细讲解了灯笼的制作过程,并给每位参与者发放制作灯笼的材料。拿到材料的青少年迫不及待地动手制作起来,经过一番努力后,漂亮的“嫦娥奔月”“小兔子”“荷塘月色”等一个个具有创意与内涵的花灯就做好了,大家带着花灯来到社区小广场的草坪上,借着月色朦胧,相互展示自己的佳作,送出一份祝福。

开通“诉求直通车” 建立“首违不罚”清单 “四心”服务彰显执法温度

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李红)日前,一场由辖区商户、居民代表、工地负责人和社区工作人员参加的“执法服务显温度、携手‘四心’送温暖”恳谈会在人民路街道工人新村社区党群服务中心举行。这是人民路执法中队工人新村片区执法服务站成立以来,首次执法服务宣讲见面会。

“四心送温暖”,这是人民路执法中队因地制宜、因情施策的首创,通过“心”型执法,优化营商环境,践行城管为民的宗旨。

据了解,按照金水区城市管理执法大队“一队一品”和“片区责任制”建设要求,人民路中队以紫荆山路为界,成立工人新村片区执法服务站和顺河路片区执法服务站,入驻社区,推出以“四心”为主要内容的“心”型服务。

“关心”:关心辖区商户及企业发展,问题及时沟通、困难及时帮助、难题及时解

决。同时推广辖区品牌餐饮,推送“心连心”服务,对餐饮企业的燃气安全、餐饮油烟、厨余垃圾、环境卫生等进行一站式指导,规范标准。

“暖心”:推行“教育先行,首违不罚”的暖心执法模式。该中队利用“三色文书”建立“首违不罚”清单,囊括了环境卫生、物业管理、户外广告等轻微违法行为。

“贴心”:秉持“谁执法、谁普法”的原

则,服务站在巡查中对新店开业前,进行先行指导,事前规范。开通“掌上宝”服务,市民可以通过中队微信将诉求直接反映给中队,中队将群众诉求处理完毕后通过微信进行反馈,开好“诉求直通车”。

“用心”:用心服务,敢于担当。人民路执法中队落实片区化管理模式,从根本上解决市民诉求,用心、用情化解邻里纠纷,以投诉人的满意作为最终标准。